

有趣的荔园露营嘉年华活动

文东街小学 五(1)班 潘耀荣 编号:220227 指导老师:吴学



6月18日,我和几个小伙伴相约参加了茂名日报社举办的“荔园露营嘉年华”亲子活动。

傍晚,我们来到了营地开始扎帐篷,大、小朋友们一起分工合作,有的搬工具,有的搬食物,大家忙得不亦乐乎。当我们支起帐篷时,一座座“小房子”呈现在眼前,五彩缤纷,真好看!

接着我们怀着兴奋的心情正要铺野餐垫,准备野餐时,天空突然下起了大雨,还加着闪电,淋得我们都赶紧躲进了刚搭建好的帐篷里避雨。大人们商议道:如果下太久雨的话,可能无法继续进行露营了,只能回家……听到这话时,我的心情特别失落,这可是我第一次参加露营活动呢,天公不作美啊!心里默念

着希望雨快点停……几分钟过后,我听到了外面有人喊:雨停了!这时我那忐忑不安的心,瞬间又愉快了起来,连忙从帐篷里溜了出来,哇!雨后的空气可真新鲜。这时,附近的“嘉年华”节目组的音乐也响了起来,那音乐显得格外欢快。我和小伙伴们闻声而去。来到了舞台前,发现旁边还有师傅为我们烧烤美食,真是太好啦!我和小伙伴们边吃着美味飘香的烤串,边欣赏精彩的节目,真的好开心!

节目结束后,我和小伙伴们回到了帐篷处,大人们都围坐野餐垫上,一边吃着美味的食物,一边谈天说地,很是惬意。帐篷周围搭配了一些小吊灯,显得格外梦幻与浪漫。我和小伙伴继续吃着美味的食物,时而进入帐篷里下围棋,时而围着帐篷玩捉迷藏……

不知不觉夜已深了,妈妈说:是时候休息了,于是我们换上了睡衣,洗漱完毕后,钻进了自己幸福的小屋里,安静地躺在软袋中,我还能听到旁边小昆虫的声音,它们仿佛是在开演唱会“嗡嗡!啾啾!呱呱!”那声音汇在一起真的是奇妙极了!

这次荔园露营嘉年华活动真是好看、好吃、又好玩!

荔科技园美景

文东街小学 五(1)班 李政霖 编号:220238 指导老师:吴学



5月29日下午,这次的小记者活动我们来到根子镇的广东(茂名)荔枝龙眼博览会参观,并参加了“520我爱荔”少儿现场绘画比赛。

我们终于到达活动地点了!首先引人注目是大片大片的荔枝林,一棵棵荔枝散发出浓浓的夏天的味道,深绿色的树叶为荔枝林增添了勃勃生机。挂在树上的荔枝,一颗颗粉红饱满的,压弯了长长的枝条,看起来真是有食欲啊!看着这挂满荔枝的荔枝林,我不由

心底赞叹:“夏天这个丰收的季节是多么的迷人啊!”

我们跟着导游,来到了著名的观荔亭。观荔亭像极了古代的亭子,充满了古风的味道。我们登上了观荔亭,往远处看,一座座高耸的青山连绵起伏,如同一条绿色的巨龙盘踞在这片土地上,壮观极了。我再往下观看,荔枝林被大风吹摇摆起来,如同一片辽阔的海面,卷起了一波又一波的浪。而那一颗颗饱满荔枝,就像嵌在海里的一颗颗宝石,真是美极了。

后来,我还走了玻璃桥。我不敢望向脚下,而是尽情地饱览周围的风光,古香古色的观荔亭,远处壮观的青山,万里无云的天空和美丽的荔枝林,都让我流连忘返。

后来,我们来到一个亭子,在这里举办了一次少儿现场绘画大赛,虽然我没有获奖,但志在参与嘛!

这美丽的荔科技园,是我们茂名人骄傲!

美丽乡村一日游

文东街小学 五(1)班 江山 编号:220239 指导老师:吴学



5月3日,我跟随茂名日报社的50多名全媒体小记者,走进了茂南区鳌头镇和羊角镇的美丽乡村,参观了这里的村容村貌。

我们乘着大巴,来到了第一站鳌头镇文蓬村。在半年前,我就已经来过文蓬村了,我本以为不会有什么变化,但没想到的是,这里比半年前变得更加美

丽,更加干净,小河已经变得清澈见底了,岸边盛开的一株株花朵香味扑鼻。半年前的文蓬村,还会有几张纸屑出现在眼前,但现在都看不见了。

接着,我们来到了第二站羊角镇的潭段村。刚一进去,我们便看到用稻草制作的一头牛的模型,我们在这里驻足观看。工作人员带领我们来到了5G智慧农业展厅,了解到农业发展的最新科技。潭段河的村书记还为我们讲述它的历史,我们都听得津津有味。

离开了潭段村,我们又来到了最后一站黑泥塘村,这里种着许多格桑花,十分美丽。我们又来到了木偶戏培训基地观看木偶戏。木偶戏悠久的历史,深深地吸引了我们。

这次小记者活动不仅让我领略到家乡茂名的美丽风光,也感受到农业科技发展的现代化,真是收获多多啊!

荔园露营趣事

文东街小学 五(1)班 潘袖天 编号:220233 指导老师:吴学



这夏天,精彩不断,趣事多多。怀着好奇与激动的心情,我和我的小伙伴一起去参加小记者活动——高州荔园露营嘉年华。

我们签到后,先游览了荔枝博览馆,了解关于荔枝的各种知识,知道了杨贵妃有多么喜欢吃荔枝,还记住了更多的荔枝品种。接着,我们又去了玻璃桥,看见有一些小朋友吓得不敢往前走。晚餐时,我们又品尝了美味的土窑鸡和水果沙拉。

晚上,到了最激动的时候了——我们要搭帐篷啦!由于我们没有经验,刚搭好帐篷,这时一阵大风吹过,我们的帐篷快被吹走了!不过最后,还是小荣看到了我们的“窘况”,主动过来帮我们钉好了地钉。

接着,我和小李一起去看演出,一边看着精彩的节目一边吃着美味

的烧烤。第一个上场的节目是击打架子鼓,她演奏的乐曲极是好听。观众们好像也要被她带入了乐曲中,随着她的鼓点一起摇摆。紧接着,李焕焕老师登场了,她给我们带来了一首《春风十里》,那声音,简直就是天籁之音!

时间不知不觉就过去了,很快就到了睡觉的时候。我们一钻进帐篷,便觉得热气扑来,犹如在蒸笼之中。这时,小李喊道:“天哪,好多蚊子!”接着,好几个小伙伴附和道:“我这里也有好多蚊子!”话音刚落,我就听到了啪啪啪的几声响,然后又听到一个小伙伴大喊:“我打死了一只蚊子!”我看了看帐篷外面,真是不看不知道,一看吓一跳!十几只又肥又大的蚊子停在帐篷纱帘上。哈哈,不要紧,有纱帘隔着,蚊子奈何不了我。这时候,有帐篷又传来一些特别的声音,还有说笑声,大家笑得肚子疼。

大家忙碌了好一会,蚊子问题终于解决了。可是还有一个问题——太热啦!怎么办?好吧,我把帐篷前后门都打开,只留纱帘。一下子通风透气了,热的问题也基本解决了。夜深了,我们也逐渐安静下来,竟然听到了山野里传来的蛙鸣声……

这是我的第一次露营,可真是趣事多多!

荔枝博览馆之旅

官山学校 六(2)班 邓长杰 编号:222303



5月29日,我来到了位于高州根子镇的荔枝博览馆。我没来之前,心里一直在想,荔枝不就是夏天常见的一种水果吗?应该也没什么好发掘的吧?不就是一个水果的博览馆嘛?有什么好参观的呢?直接上网搜一下不就行了吗,何必如此大费周章地来这里看呢?然而接下来的事情却让我大跌眼镜,大为惊奇。

我和爸妈、妹妹一起来到了博览馆的门口,我们都震惊了,那会馆是如此的大、高。高约有6层楼高,面积约有2个足球场那么大。我心想:这博览馆那么大,里面应该有很多值得一看的东西吧,我抱着焉知非福的想法和爸妈一起来到了博览馆门口。

我们随着蠕动的人群进入到荔枝博览馆里,见到了一块大大的幕布,上面投影着荔枝的历史,我了解到荔枝在古时候就备受欢迎,曾一度被当作贡品来进贡。于是就有了这句“一骑红尘妃子笑,无人知是荔枝来”的诗。看完后,我觉得收获颇

多。我认为,此次旅程一定会收获满满的!

我们又继续前进,看到了一个较大的空间,走近一看,原来是荔枝的各个方面的资料啊。其中我最感兴趣也印象最深的部分的资料是“荔枝的产业带动方面”和“荔枝的品种”。我仔细看了看,叹为观止。荔枝的发展竟然带动了如此多的产业发展:电商业、运输业等产业,同时也带动周围的农民就业,从而带动整个茂名地区GDP的发展。而荔枝的品种,我只知道黑叶、白蜡和桂味。我约摸估计了一下,荔枝的品种可达数百种,而我只知道三种,在这里我不得不承担自己的孤陋寡闻了,对比之下真的自愧弗如。

我们往上走,看到了很多很有特色的荔枝纪念物,妹妹就开始对这些物品下手了,买了一些贴纸和笔,花了二十几块,这次不知道知识收获了多少,纪念品就收获了不少。在这层楼我们还听到了许多为荔枝而作的歌,看到了为荔枝而画的画,用荔枝木所造的各种家具,具有荔枝风味的饮料……数不胜数。

一下午的荔枝博览馆之旅在欢乐的时光中过去了,来到这里,我看到了以前没有看到的,了解到了以前不知道的东西,收获满满。没来过的小伙伴一定要来见识下喽,今天的博览馆之旅就到这了,小伙伴们拜拜。



欢迎关注“茂名小记者”微信公众号

